

О ГЕОРГИЕВСКАЯ ОКРУГА



27 СЕНТЯБРЯ 2024 год №49(1532)

Официальное печатное издание органов местного самоуправления Георгиевского муниципального округа

В 1984 г. Георгиевск награжден
Орденом Дружбы Народов

С Днем рождения, Георгиевск!

**Уважаемые жители Георгиевска!
Сердечно поздравляем вас с Днём города!**



Георгиевск всегда славился своими добрыми традициями и замечательными людьми. Наш родной город уникален богатой историей, удивительной природой и значимыми событиями.



Для всех, кто родился и вырос здесь, переехал сюда уже будучи взрослым, Георгиевск – малая родина, дорогое сердцу место, где каждый уголок знаком и любим. И конечно, опорой и движущей силой для развития города являются его жители – неравнодушные, гостеприимные, отзывчивые и деятельные люди.



Пусть идут годы, а Георгиевск продолжает развиваться, обновляться и процветать. От всей души желаем, чтобы в нашем многонациональном доме всегда царили мир и добро, благополучие и радость!



Любви, тепла и здоровья вам, земляки!
С праздником, Георгиевск!



Андрей Зайцев, Глава Георгиевского муниципального округа
Александр Стрельников, председатель Думы
Георгиевского муниципального округа
Алексей Новиков, полномочный представитель Губернатора СК



**ПРИГЛАШАЕМ
НА ГЕОРГИЕВСКУЮ ЯРМАРКУ!**

В День города Георгиевска, 28 сентября 2024 года, с 7 до 13 часов на улицах Пушкина и Калинина (в районе площади Победы) пройдет Георгиевская ярмарка.



Жители и гости округа смогут приобрести необходимые товары народного потребления, а также продукцию крестьянско-фермерских хозяйств.

Приходите!

Администрация Георгиевского муниципального округа
Ставропольского края

В нашем округе

Акцент на развитие легкой промышленности

В Георгиевском округе с рабочей поездкой побывал министр энергетики, промышленности и связи Ставропольского края Иван Иванович Ковалёв.

В ходе рабочего дня вместе с главой округа Андреем Зайцевым министр посетил местную компанию «LEMMAX», которая является одним из крупнейших производителей пуховиков в России.



Владелец Анатолий Георгиевич Бобылев провёл экскурсию, показал швейное производство, цех, продемонстрировал модели верхней одежды осенне-зимнего сезона. Георгиевское предприятие оснащено современным оборудованием, здесь осуществляется не только разработка, но и пошив готовых изделий. Каждая партия заказа проходит многоуровневый контроль качества.

В настоящее время компания активно развивается, расширяет ассортимент и географию поставок своей продукции. У владельца предприятия и его команды есть интересные идеи и планы – Иван Иванович Ковалёв сказал, что краевой Минпром

готов оказать содействие в их реализации.

- Георгиевский округ – один из лидеров легкой промышленности в регионе. По поручению губернатора Ставрополья особое внимание сейчас уделяется развитию в том числе и этого направления. Речь идет о подготовке кадров, финансировании, расширении производственных площадей. Надеюсь, в дальнейшем при поддержке министерства станет возможным осуществление масштабных проектов на нашей территории, что позволит добиваться еще более высоких результатов в данной сфере, - сказал глава округа.



Пресс-служба администрации Георгиевского округа



**28 сентября
12:00-17:00**



I Краевой фестиваль
получателей государственной социальной помощи
на основании социального контракта

«Моё дело!»

г. Георгиевск, площадь Победы

Положение на сайте CKSGEO.RU

16+

Социальный контракт – контракт на новую жизнь!

Осуществление индивидуальной предпринимательской деятельности Поиск работы Ведение личного подсобного хозяйства Осуществление иных мероприятий, направленных на преодоление гражданином трудной жизненной ситуации



28 сентября в 12:00 на центральной площади в Георгиевске пройдет I Краевой фестиваль получателей государственной социальной помощи на основании социального контракта «Моё дело!».

К нашему фестивалю присоединится 31 муниципалитет Ставропольского края! Это 75 талантливых участников, заключивших ранее соцконтракт, которые представят самые разнообразные направления своей деятельности — пчеловодство, изготовление молочной продукции, сыра и колбасных деликатесов, кондитерские, хлебобулочные и копченые мясные изделия, разведение малины, изготовление мебели, кукол, а также изделий из дерева, эпоксидной смолы, натуральных камней, металла, кожи и фанеры, пошив и ремонт одежды, модели на 3D-принтере, оборудование для гриля и многое другое.

Организаторы: администрация Георгиевского муниципального округа, Минтруда Ставропольского края, Георгиевская Централизованная клубная система, управление труда и соцзащиты населения администрации округа.

Аналогов данному мероприятию в России нет. Не пропустите!



Память

Ордена за мужество



Военный комиссар Александр Николаевич Масленников и начальник управления по общественной безопасности администрации округа Анна Викторовна Чепурнова передали ордена Мужества родным наших земляков, погибших при выполнении боевых задач в зоне специальной военной операции.

Кандалинцев Даниил Русланович, Аббасов Аннар Арзуман Оглы, Стрельников Юрий Николаевич – все они, без исключения, герои, достойные сыны Отечества, которые выполнили с честью свой воинский долг и пожертвовали жизнью ради будущего нашей страны, ради мира.

Выражаем искренние соболезнования семьям бойцов. Имена воинов не будут забыты. Вечная память героям.

На спортивной арене

Достоинно представил округ и край



Данила Щербак из Георгиевска в составе краевой сборной принял участие в Чемпионате и Первенстве России среди студентов и школьников по кикбоксингу.

Более 350 лучших спортсменов из 26 регионов нашей страны собрались в спорткомплексе «Коллизей» в Грозном, чтобы показать красивые и конкурентные бои.

Данила, воспитанник клуба боевых искусств «Крепость», достоинно представил Георгиевский округ и Ставрополье – он провёл три боя и занял 1 место. Так держать!

Туризм и краеведение

Подтвердили свой высокий профессионализм

С 1 июня по 15 сентября 2024 года проходил краевой туристский слет педагогических работников.

В мероприятии приняли участие команды из Андроповского, Арзгирского, Георгиевского, Новоселицкого муниципальных округов и города-курорта Кисловодска.

Слет проходил в форме походов по самостоятельно разработанным маршрутам по двум номинациям: «Походы выходного дня» и «Степные походы». Основная цель – популяризация туристско-краеведческой деятельности среди работников образовательных организаций.

Педагоги Центра туризма, экологии и краеведения подтвердили свой высокий профессионализм, заняв первое место в краевом туристском слете педагогов в номинации «Поход выходного дня».

Поздравляем нашу команду и желаем дальнейших успехов и побед!



Планёрка

КОРОТКО О ВАЖНОМ

На очередном планерном совещании в администрации округа подвели итоги прошлой недели и обсудили следующие вопросы:

- завершена реставрация памятника на привокзальной площади, ведётся работа по подготовке документов на оплату. Также продолжается ремонт мемориала в ст. Александрийской – на данный момент проведена окраска стены, установлены плиты с именами погибших воинов;
- за прошлую неделю местным жителям вручено 27 предупреждений об устранении нарушений правил благоустройства округа и составлено 2 протокола об административных правонарушениях;
- с начала этого года заключено 205 социальных контрактов при плане 221, полностью отработаны направления ИП (самозанятость) и ЛПХ;
- продолжается уборка пропашных

культур в округе, посеяно озимого рапса 5770 га, в плодородческих хозяйствах полным ходом идёт сбор плодов яблони (собрано 12432 тонны) и сливы (собрано 149 тонн), ведутся работы по подготовке почвы к севу озимых зерновых;

- подходит к завершению благоустройство территории школы №3;
- завезены новые ноутбуки в центры «Точка роста» в школах №27 и №28;
- продолжается обустройство парковочных мест, ремонт проезда и устранение просадки вблизи детского сада №35 «Улыбка», техническая готовность – 85%;
- дано поручение проработать вопрос замены бегущей строки на здании администрации на полноценный экран;
- проведена проверка работы общественного транспорта, в ходе ко-



торой выявлен ряд нарушений. До перевозчиков доведена информация о необходимости устранения всех недочётов в ближайшее время;

- в Краснокумском ФОКе завершены работы по установке ограждения, волейбольного оборудования и нанесения разметки;

- в округе зафиксирован рост заболеваемости гриппом, ОРВИ и ковидом, в настоящее время вакцинированы 37% детей и 20% взрослых.

Пресс-служба администрации Георгиевского округа

Итоги заседания трехсторонней комиссии Георгиевского муниципального округа

На заседании трехсторонней комиссии по регулированию социально – трудовых отношений Георгиевского муниципального округа, состоявшемся 20 сентября 2024 года, в соответствии со статьей 47 Трудового кодекса Российской Федерации, объявлено о начале коллективных переговоров по разработке проекта Соглашения между администрацией Георгиевского муниципального округа Ставропольского края, представительством Территориального союза «Федерация профсоюзов Ставропольского края» - координационным



советом организаций профсоюзов в Георгиевском муниципальном округе Ставропольского края и представительством Регионального Союза работодателей Ставропольского края «Конгресс деловых кругов Ставрополья» на 2025-2027 годы (далее – Соглашение) на предстоящий трехлетний период. Утверждены порядок, структура и определены сроки подписания Соглашения.

На заседании комиссии также рассмотрен вопрос реализации в 2024 году Указов Президента Российской Федерации от 07 мая 2012 года.

Особое внимание уделено вопросам состояния условий и охраны труда и развитию системы социального партнерства в организациях Георгиевского муниципального округа Ставропольского края в I полугодии 2024 года.

Также до членов трехсторонней комиссии доведена информация о номинировании победителей территориального этапа краевого конкурса «Эффективный коллективный договор – основа согласования интересов сторон социального партнерства» в 2024 году. Ими стали: СПК «Незлобненский», ГКОУ «С(К)ОШ № 22», МБОУ СОШ №3 им. П.М.Однобокова г. Георгиевска, МДОУ «Детский сад №45 «Красная шапочка» г. Георгиевска».

Принято решение: номинировать вышеназванные организации для участия в конкурсе на краевом уровне, и представить материалы до 1 октября 2024 года в министерство труда и социальной защиты населения Ставропольского края.

Вопросы, рассмотренные на заседании трехсторонней комиссии, находятся на контроле в администрации округа.

Начальник управления труда и социальной защиты населения администрации Георгиевского муниципального округа Ставропольского края, координатор стороны администрации Е.И.Савенко

О мерах по профилактике правонарушений

В администрации прошло заседание межведомственной комиссии по профилактике правонарушений и формированию системы профилактики правонарушений на территории Георгиевского округа. С докладами выступили сотрудники администрации и полиции.

В числе первых был рассмотрен вопрос о состоянии преступности в общественных местах, а также о мерах по профилактике правонарушений, совершаемых в состоянии алкогольного опьянения. За 6 месяцев текущего года отмечено снижение количества преступлений в общественных местах на 33,8%.

Это стало результатом большой профилактической работы – проводились операции «Улицы», «Правопорядок», «Ночь», также личный состав Отдела МВД России «Георгиевский» участвовал в мероприятиях по «сплошной отработке» административных участков с наиболее криминогенной обстановкой.

Еще одна важная тема – адаптация и ресоциализация лиц, вернувшихся из мест лишения свободы. Уже есть положительные примеры – одному гражданину после отбытия срока была оказана помощь в прописке по месту жительства матери, обучении и получении водительских прав. Сейчас он работает водителем на местном предприятии.

Большую помощь в предупреждении правонарушений и охране общественного порядка оказывают народные дружинники. Мероприятия, посвященные выпускному вечеру, Дню знаний, выборам Президента РФ и губернатора Ставрополья, спортивные и культурные события не обходятся без их участия. На сегодняшний день в нашем округе создано 10 народных дружин, в которых работает 150 человек.

Пресс-служба администрации Георгиевского округа

ВНИМАНИЕ ВСЕМ!

2 октября 2024 года с 10:00 до 10:58 часов будет проводиться ТЕХНИЧЕСКАЯ ПРОВЕРКА ГОТОВНОСТИ СИСТЕМ ОПОВЕЩЕНИЯ и информирования населения с запуском электросирен в Георгиевском муниципальном округе.

Просим сохранять спокойствие!

Выставка

Экспозиция «Лица героев»

В модельной Межпоселенческой центральной библиотеке состоялось торжественное открытие экспозиции «Лица Героев».

Выставка посвящена жителям Георгиевского округа – бойцам специальной военной операции, которые мужественно встали на защиту не только Донбасса, но и всей нашей Родины.

У СВО ещё нет истории. Она только пишется. Но у неё есть свидетели – её участники, которые проявляют отвагу и героизм. Это яркие примеры верности и воинскому долгу, потому что Родину нужно не только любить, но и защищать.

Специальный стенд «Мы в Бесмертном полку» посвящён погибшим участникам СВО. Большая часть материалов для него предоставлена родными не вернувшихся бойцов.

Материалы выставки вошли в создание Героической антологии Ставрополя «Мой Герой».

В выставочном пространстве предусмотрена специальная локация, где все желающие могут написать письма поддержки воинам российской армии в рамках акции «Письмо бойцу».

Идея создания экспозиции у коллектива библиотеки появилась неслучайно. Наш священный долг – увековечить память героев, погибших во время исполнения служебного долга на фронтах специальной военной операции. Точно так же, как мы спустя почти 80 лет после Великой Победы помним и чтим предков, наши дети, внуки и правнуки должны знать подвиг наших современников и гордиться ими.

Мы уверены, что школьники нашего округа смогут лучше понять

Родину нужно не только любить, но и защищать.

цели специальной военной операции, если будут знать об участниках СВО, выпускниках тех же образовательных учреждений, где сейчас учатся и они сами. Библиотекари используют любую возможность для воспитания нового поколения патриотов, сплочения вокруг нашей общей цели – победы и сохранении Родины.

Одна из функций библиотек – мемориальная. Сегодня вопрос сохранения исторической правды особенно актуален. Поэтому важно уже сейчас собирать документы, связанные

и долгу, а также увековечить память участников СВО.

В планах модельной Межпоселенческой центральной библиотеки

продолжить работу по приёму на постоянное хранение фотографий, документов о военнослужащих,

мобилизованных и добровольцах – участниках СВО. Мы живём рядом с героями, но очень мало знаем о них. На основе переданных материалов будут созданы биографические ролики, которые позволят сделать наших защитников ближе и роднее, вызовут чувство сопричастности у населения нашего округа.

Передать документы (копии) в архив могут участники СВО, их родственники, волонтеры, общественные организации.

Современные герои станут ярким примером для подрастающего поколения, а их подвиги навечно войдут в историю нашей страны.



со специальной военной операцией, чтобы сохранить для будущих поколений память о храбрости и самоотверженности, верности Отечеству

По итогам конкурса

«Культурный туризм»

В Межпоселенческой централизованной библиотечной системе подведены итоги конкурса на создание лучшего туристического маршрута по Георгиевскому муниципальному округу «Культурный туризм», приуроченного ко Дню Ставропольского края.

Основной целью конкурса является ознакомление с туристскими достопримечательностями Георгиевского муниципального округа (памятниками истории, архитектуры, искусства, природными и этническими особенностями; современной жизнью народа).

По итогам конкурса, который проводился в трех номинациях, жюри в соответствии с критериями отметило следующие работы: Номинация «Мой любимый посёлок, село»:

Межпоселенческая центральная библиотека (Диплом победителя), Георгиевская сельская библиотека №16 (Диплом победителя), Урухская сельская библиотека №19 (Специальный диплом жюри), Балковская сельская библиотека №23 (Специальный диплом жюри). Номинация «Народные промыслы и ремёсла»: Шаумяновская сельская библиотека №18 (Диплом победителя). Номинация «Природная тропа»: Краснокумская сельская библиотека №4 (Диплом победителя), Новозаведенская сельская библиотека №15 им. И. А. Зиновьева (Диплом победителя).

Краеведческий туризм перспек-

тивное направление библиотечной деятельности, востребованность которой объясняется растущим интересом населения к вопросам «малого туризма».

Обладая ресурсами туристической направленности, богатым опы-



том культурно-просветительской деятельности, поисково-исследовательскими, навыками, библиотеки способны оказывать эффективную помощь организациям, экскурсоводам, краеведам, историкам.

Поскольку краеведение охватывает все направления деятельности библиотек, которые собирают, хранят и продвигают культурные традиции родного края, приоритетом краеведческой работы является продвижение чтения об историческом наследии региона, воспитание чувства гордости за славное прошлое земляков, уважения к историческим корням и обычаям, познание неповторимости природы.

В сельских библиотеках собран материал о событиях и явлениях местной жизни, интересных людях, оставивших свой след в истории и сегодняшней жизни сообщества, знаменательных исторических событиях, знаменитых именах, мифах, легендах, фольклоре, судьбах живших здесь литературных героев и др., который и помогает формировать представления об округе, его уникальном образе.

Расширить представления о туристической привлекательности региона помогают электронные презентации, которыми сопровождаются практически все библиотечные мероприятия краеведческой тематики.

В каждой нашей библиотеке накоплена собственная коллекция таких презентаций, виртуальных экскурсий, где можно найти материалы об истории округа, о памятниках и памятных местах, о знаменитых личностях и др.

Всё это, в том числе и краеведческие издания об интересных исторических местах населенных пунктов, земляках, и является туристическим ресурсом библиотеки.

Ознакомиться с результатами работы можно, перейдя по ссылке: https://vk.com/video/playlist/-195457253_5

Лариса Малько,
ведущий методист МККУ
«МЦБС ГМО»

На Ставрополье повышают надежность работы энергосистемы

С начала года в Ставропольском крае проведен комплексный ремонт 1 075 трансформаторных подстанций.

Так, энергетики отремонтировали 300 силовых трансформаторов, которые



преобразовывают напряжение переменного тока и обеспечивают надежность его подачи. В нормативное состояние также приведены системы защит, автоматики, измерения, коммутационная аппаратура и вспомогательные устройства.

До конца текущего года специалисты «Ставропольэнерго» проведут технические мероприятия ещё на 119 трансформаторных подстанциях.

«Подлежащие ремонту объекты обеспечивают электроэнергией как потребителей частных и многоквартирных домов, так и социально значимые объекты, организации и предприятия региона. Проведённые работы способствуют поддержанию надлежащего уровня надёжности работы объектов и обеспечению бесперебойного электроснабжения потребителей. В рамках поручений Губернатора Владимира Владимировича работа по повышению надёжности энергосистемы края проводится на постоянной основе», – отметил министр энергетики, промышленности и связи Ставропольского края Иван Ковалев.

Фото: минпром СК.

В крае назовут первых претендентов на медаль

«За сохранение семейных ценностей»

До конца года обладателями краевой награды станут 100 семейных пар

Органы местного самоуправления Ставропольского края определяют претендентов на получение краевой награды, учрежденной по инициативе Губернатора Владимира Владимировича в Год семьи. Закон об учреждении медали «За сохранение семейных ценностей» вступил в силу в сентябре, а в конце года станут известны первые 100 ее обладателей.



До 1 ноября муниципалитеты должны направить в краевую комиссию ходатайства о представлении к награждению супружеских пар, после

чего комиссия выберет лучших.

«В конце этого года медалью «За сохранение семейных ценностей» будут отмечены 100 супружеских пар. Размер премии к медали составляет 100 тысяч рублей. Хочу отметить, что при определении семейных пар к награждению администрации муниципалитетов учитывают деятельность претендентов, благодаря которой супруги заслужили авторитет и признание земляков. Крепость семейных устоев, основанных на взаимной любви, верности и уважении, а также долголетие и благополучие – всё это повлияет на принятие решения при подготовке ходатайства», – отметила министр труда и социальной защиты населения Ставропольского края Елена Мамонтова.

Медаль «За сохранение семейных ценностей» – это форма общественного признания заслуг супружеской пары, оценка ее участия в сохранении традиционных семейных ценностей, укреплении института семьи. При составлении ходатайств будут учитывать также выпадение на текущий год юбилейных дат, подтверждающих крепость семейных уз – 50, 55, 60, 65, 70 или 75 лет с даты заключения брака. Кроме того, супруги должны постоянно проживать на Ставрополье и каждый из них должен иметь стаж работы на территории края не менее 20 лет.

Медаль «За сохранение семейных ценностей» планируется присуждать ежегодно 100 семьям.

Фото: минсоцзащиты СК.

Управление пресс-службы и информационной политики

Региональный конкурс «Вместе против коррупции»

Заявки принимаются до 31 октября 2024 г.

Жителей Ставропольского края приглашают на региональный молодежный конкурс социальной рекламы «Вместе против коррупции», посвященный Международному дню борьбы с коррупцией. Конкурс проводит минмолодежи Ставрополья в соответствии с постановлением Губернатора Ставропольского края.

Участниками могут стать жители Ставрополья. Соревнование проводится по двум возрастным категориям: от 14 до 18 лет и от 18 до 35 лет.

Подать заявки можно по двум номинациям: «Социальный плакат» и «Социальный видеоролик» с 01 октября 2024 года по 31 октября 2024 года по адресу электронной почты: molodezh@stavregion.ru.

Вместе с заявкой необходимо направить конкурсную работу: в номинации «Социальный плакат» в формате рисунка, фотографии, коллажа, компьютерной графики, сопровождаемые тематическим лозунгом; в номинации «Социальный видеоролик» – в виде анимационного фильма или телевизионного видеоролика продолжительностью до 30 секунд.

Каждый участник может представить неограниченное количество конкурсных работ. Они будут оценены конкурсной комиссией. Победителей награждают дипломами и ценными призами.

Подробная информация о конкурсе и форма заявки размещены на официальном сайте министерства: <https://minmol26.ru/activity/sub-18/>

С вопросами можно обращаться по телефонам в Ставрополе: 74-74-82 и 74-74-93.



РАБОТА В МАСШТАБАХ ВСЕЙ СТРАНЫ

Мы — люди ДЕЛА

Приглашаем

Ж.д. станция Георгиевск
(Адрес: г. Георгиевск, ул. Войко д. 104)

• 2 вакансии Составитель поездов (для мужчин) з/п от 44.000 р.

• 4 вакансии Регулировщик скорости движения вагонов (для мужчин) з/п от 38.000 р.

• 1 вакансия Приемосдатчик груза и багажа з/п от 36.000 р.

По всем возникшим вопросам можно обратиться в отдел управления персоналом:

- по телефонам: 8(87922)47-6-50
8(87922) 47-3-03 или
8-928-305-65-80 Темирчева Ксения Романовна

• Минераловодский центр организации работы железнодорожных станций г. Минеральные Воды, ул. Ленина д. 12а каб.306

Р/Д
Работайте с нами!

Условия работы:

- компенсация найма жилья;
- стабильная заработная плата (с регулярной индексацией) и ежемесячная премия по итогам работы;
- возможность предоставления льготной ипотеки на приобретение собственного жилья;
- бесплатный проезд от места жительства до места основной работы;
- расширенный социальный пакет, в том числе материальная помощь в различных жизненных ситуациях;

Единовременная выплата вновь принятым работникам 20.000 рублей

*в соответствии с Распоряжением ОАО «РЖД» от 01.08.2024г. №1860/р

Приглашаем

Ж.д. станция Михайловская
(адрес: Советский р-н, пос. Андреевский, ж.д. станция)

• 2 вакансии Дежурный по железнодорожной станции з/п от 40.000 р.

18+

По всем возникшим вопросам можно обратиться в отдел управления персоналом:

- по телефонам: 8(87922)47-6-50
8(87922) 47-3-03 или
8-928-305-65-80 Темирчева Ксения Романовна

• Минераловодский центр организации работы железнодорожных станций г. Минеральные Воды, ул. Ленина д. 12а каб.306

По всем возникшим вопросам можно обратиться в отдел управления персоналом:

- по телефонам: 8(87922)47-6-50
8(87922) 47-3-03 или
8-928-305-65-80 Темирчева Ксения Романовна

• Минераловодский центр организации работы железнодорожных станций г. Минеральные Воды, ул. Ленина д. 12а каб.306

На молодежной волне

Волонтеры Центра молодежных проектов провели профилактическую акцию «Адреса смерти». Вооружившись краской и кистями, добровольцы обследовали стены жилых домов и других строений в городе на предмет информации по приобретению наркотиче-



Выбираем здоровую жизнь!



ских средств, а затем закрасили все выявленные надписи – нанесли сверху изображение ростка, символа жизни, здоровья и молодости. Вместе с добровольцами в акции приняли участие представители казачьей дружины и волонтеры Исправительного центра №1 УФСИН по Ставропольскому краю.

ЦСОН

Делаем услуги доступными

Георгиевский центр социального обслуживания населения, подведомственный министерству труда и социальной защиты населения Ставропольского края, в рамках регионального проекта «Старшее поколение» использует мобильные формы работы, направленные на повышение уровня жизни населения Георгиевского муниципального округа.

Использование мобильных форм обеспечивает доступность и своевременность социальных услуг гражданам, находящимся в трудной жизненной ситуации, проживающим в отдаленных от



центра населенных пунктах. В рамках мобильной формы «Экипаж милосердия» организовано оказание своевременной адресной помощи малоимущим жителям округа непосредственно по месту их проживания. В составе «Экипажа милосердия» - специалист по социальной работе отделения срочного социального обслуживания, психолог, юрист.

В рамках «Мобильной бригады» организовано оказание экстренных разовых социальных услуг гражданам пожилого возраста и инвалидам, семьям, остро нуждающимся в оказании срочных социальных услуг. Мобильная парикмахерская позволяет приблизить доступность парикмахерских услуг маломобильным гражданам на дому.

Служба «Домашний помощник» помогает в решении проблем хозяйственно-бытового характера малоимущим гражданам, пенсионерам и инвалидам округа. Все формы работы направлены на улучшение условий и повышение качества жизни социально незащищенных категорий населения, а также возможность получения услуг по месту проживания.

Галина Кузема, заместитель директора



Первый региональный конкурс детского и юношеского творчества «Россия – страна талантов!»

12 октября с 10:00 – вокальное творчество
13 октября с 10:00 – театральное творчество
20 октября с 10.00 – хореографическое творчество

Положение и заявка на сайте cksgeo.ru

Телефоны для справок: 8(87951)3-20-81, 8(87951)3-20-82

Городской Дворец культуры г. Георгиевск, ул. Чузурина, 12

Для зрителей вход свободный

2 декабря!

Единый срок уплаты имущественных налогов физических лицами

Проверь Личный кабинет на сайте www.nalog.gov.ru

0.00 Р

Чоло – не всегда плохо! Будь молодцом, плати налоги!

СРОК УПЛАТЫ ИМУЩЕСТВЕННЫХ НАЛОГОВ ФИЗИЧЕСКИХ ЛИЦ 2 ДЕКАБРЯ

СПОСОБЫ УПЛАТЫ ИМУЩЕСТВЕННЫХ НАЛОГОВ

Начата ежегодная рассылка налоговых уведомлений для уплаты физическими лицами имущественных налогов – налога на имущество физических лиц, транспортного и земельного налогов. Налогоплательщиков, у которых есть личный кабинет налогоплательщика на сайте ФНС, налоговые уведомления ждут именно там. Все налоговые документы пользователей личного кабинета размещаются в электронном виде и не дублируются по почте. Только если вы не просили об этом отдельно.

Если уведомление не пришло ни по почте, ни в личный кабинет до 1 ноября 2024 года, то ФНС рекомендует проявить инициативу и обратиться в налоговую инспекцию: через сайт службы; через личный кабинет; по почте; через Многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг или лично в отделение.

Сообщите, что у вас есть объект налогообложения, а уведомление об уплате налога не пришло. Если сумма налога не превышает 300 рублей или по объектам, по которым не предъявлен налог к уплате, например, из-за применения налоговой льготы, вычета и т.д., уведомления не отправляют.

Уже сейчас, не дожидаясь окончания срока уплаты налогов (2 декабря 2024 года), можно произвести оплату удобным способом: на сайте ФНС России www.nalog.gov.ru; в отделении банка или почты.

Подробнее - на официальном сайте округа <https://www.georgievsk.ru/about/info/projects/245/254>.

1 октября 18.00

Краснокумский сельский Дом культуры приглашает

ретро-вечер "КАКИЕ ВАШИ ГОДЫ!"

55+

- танцы
- выступления творческих коллективов
- чаепитие

МБУК «ГЦСК» Краснокумский сельский Дом культуры

Подгорненский сельский Дом культуры приглашает

3 октября 12:00

СПЕКТАКЛЬ «НЕПОКОРНАЯ МУЗА»

О жизни и творчестве Марины Цветаевой

Режиссер – Наталья Чукунова

Стоимость билета 200 рублей

Онлайн-продажа билетов: cksgeo.ru

Место проведения: Обильненский сельский Дом культуры с. Обильное, ул. Советская, 46

12+

29/09/24
г. ГЕОРГИЕВСК, ПАРК ДРУЖБЫ

ФЕСТИВАЛЬ
МОЛОДЁЖЬ 99%
ПЕРЕЗАГРУЗКА

10.00-12.00 Регистрация, аккредитация участников соревнований по направлениям Фестиваля.

10.00-11.30 Открытие соревнований направления Паркур проведение мастер-классов.

11.40-17.00 Проведение открытых соревнований направления ПАРКУР: спидран, фриран.

13.00-17.30 Танцевальный батл «Танцующие улицы», хип-хоп, брейкданс.

13.00-17.00 Соревнования по уличному волейболу.

14.00-15.00 Мастер - класс направления ВОРКАУТ от ведущих спортсменов, участников Международной конкурсно-премии уличной культуры и спорта «КАРДО» (г. Ставрополь).

14.00-16.00 Мастер - класс по граффити от райтеров ОО «OFFBEATS» (г. Ставрополь).

15.00-17.00 Батл направления ВОРКАУТ (фристайл).

17.00-19.30 Награждение победителей соревнований в направлениях Фестиваля, партнеров и спонсоров.

19.00-20.00 Выступление кавер – группы «EMPIRE».

20.00-21.00 Дискотека от DJ VARTA.

Заявки на участие в соревнованиях и мастер - классе по граффити принимаются до 22 сентября или 29 сентября при наличии свободных мест.

Справки по тел. 8-906-467-90-32

С 13.00 до 16.00 часов - работа интерактивных площадок от партнеров Фестиваля на территории парка Дружбы.

10+

PCM, OFFBEATS, Улицы России, UPSIDE, MB, ЧЕМПИОН, empire

Георгиевский сельский Дом культуры приглашает

30 сентября 14:00

Мастер-класс
«НАРОДНЫЙ ВОКАЛ»

10+

Стоимость участия 100 рублей

Купить билет: CКСGEO.RU

ст. Георгиевская, пер. Кооперативный, 9А

29 СЕНТЯБРЯ 16:00

Александрийский сельский Дом культуры МБУК "ГЦКС"

День пожилого человека

Концертная программа "Золотая осень жизни"

6+

ст. Александрийская пер. Комсомольский 9

МБУК "ГЕОРГИЕВСКАЯ ЦЕНТРАЛИЗОВАННАЯ КЛУБНАЯ СИСТЕМА" ГЕОРГИЕВСКИЙ ГОРОДСКОЙ ДОМ КУЛЬТУРЫ

ПРАЗДНИЧНЫЙ КОНЦЕРТ
"НАШЕЙ ЖИЗНИ ОСЕНЬ ЗОЛОТАЯ"

ПОСВЯЩЕННЫЙ ДНЮ ПОЖИЛОГО ЧЕЛОВЕКА

1 ОКТЯБРЯ 16:00

0+

ЖДЁМ ВАС ПО АДРЕСУ:
г. ГЕОРГИЕВСК
ул. ЛУНАЧАРСКОГО 41

ВХОД СВОБОДНЫЙ

К сведению

Уведомление о начале коллективных переговоров по заключению территориального трехстороннего Соглашения

Трехсторонняя комиссия по регулированию социально-трудовых отношений Георгиевского муниципального округа Ставропольского края на заседании, состоявшемся 20 сентября 2024 года, в соответствии с требованиями статьи 47 Трудового кодекса Российской Федерации уведомляет о начале коллективных переговоров по разработке и заключению Соглашения между администрацией Георгиевского муниципального округа Ставропольского края, представительством Территориального союза «Федерация профсоюзов Ставропольского края» - координационным советом организаций профсоюзов в Георгиевском муниципальном округе Ставропольского края и представительством Регионального Союза работодателей Ставропольского края «Конгресс деловых кругов Ставрополья» на 2025-2027 годы.

Дополнительную информацию можно получить в управлении труда и социальной защиты населения администрации Георгиевского муниципального округа Ставропольского края по телефону: (87951) 3-55-09.

Начальник управления труда и социальной защиты населения администрации Георгиевского муниципального округа Ставропольского края, координатор стороны администрации
Е.И.Савенко

Единый день бесплатной юридической помощи

27 сентября 2024 года в государственном бюджетном учреждении социального обслуживания «Георгиевский центр социального обслуживания населения» проводится единый день бесплатной юридической помощи населению Георгиевского муниципального округа.

Желающие получить бесплатную юридическую помощь в виде консультирования по вопросам, относящимся к компетенции центра, могут обратиться по адресу: г. Георгиевск, ул. Гагарина, 76 или по телефону: 8 (87951) 5-16-53.

Работает единая информационная база «Защитники Отечества»

Инициативу создания такого электронного каталога озвучил Президент России в Послании Федеральному собранию в феврале этого года. Ставрополье отработало задачу с Минцифры России и Госфондом «Защитники Отечества». И сегодня на портале Госуслуг можно узнать обо всех социальных гарантиях и льготах муниципального, регионального и федерального уровней, адресованных ставропольцам - бойцам спецоперации и членам их семей.

Здесь же размещены правила предоставления мер поддержки и перечень документов, которые нужны для их оформления.

<https://www.gosuslugi.ru/fzo?okato=07000000000>

Производителей воды и напитков Ставрополья приглашают на конкурс «РОСГЛАВВОДА - Главная Вода России»

В 2025 году состоится конкурс качества воды и безалкогольной продукции «РОСГЛАВВОДА - Главная Вода России». Производители безалкогольной продукции Ставропольского края приглашаются к участию в конкурсе.

Конкурс проводится для выявления и продвижения отечественной продукции высокого качества и ее производителей, получения объективной оценки качества и безопасности продукции, популяризации региональных брендов. Организатор - Национальный Союз производителей ячменя, солода, хмеля и пивобезалкогольной продукции.

К участию в конкурсе допускается безалкогольная продукция, произведенная в соответствии с Российским законодательством. Участвовать в конкурсе могут как малые предприятия, так и крупные производители.

Регистрация уже открыта. Подробная информация и регистрация на сайте: www.rosglavvoda.rf.

Военный комиссариат городского округа Георгиевский Ставропольского края информирует, что проводится набор кандидатов (юношей и девушек) для поступления в ВУЗы Министерства обороны РФ, ВНГ и МЧС России в 2025 году.

За справками обращаться в военный комиссариат городского округа Георгиевский ул. Пушкина, дом, 72, каб. 26, тел. 2-21-22.